



Studije slučaja

Čije je opštinsko zemljište?

U ovom mjesecu MANS je, zahvaljujući jednom od SOS slučaja, došao u posjed dokumentacije kojom je potvrđeno da je kompanija ZIB, koja je u većinskom vlasništvu barskog gradonačelnika, Žarka Pavićevića, nezakotito uknjižena u barskom katastru kao vlasnik preko 275.000 m² opštinskog zemljišta.



Opštinsko zemljište koje ZIB koristi kao kamenolom je toj kompaniji bilo dodijeljeno na korišćenje još 1980. godine. Vremenom, podaci u barskom katastru su primijenjeni, pa je bez pravnog osnova ZIB umjesto korisnika, postao vlasnik zemljišta. O ovome smo obavijestili i resorno Ministarstvo finansija i Upravu za nekretnine Crne Gore, a kompletna studija slučaja sa dokumentacijom je prezentovana u medijima i na našem sajtu: <http://www.mans.co.me/odrzivi-razvoj/studije-slucajeva/zib-275-178m2/>. Krivična prijava protiv barskog gradonačelnika koja je bila planirana za maj je prolongirana do juna, jer smo u međuvremenu došli u posjed informacija o drugim poslovima Pavićevića koji bi takođe mogli biti pred pažnje policije i tužilaštva.

Mjesec u brojkama

Program urbanizma je tokom maja primio ukupno **20** novih poziva preko SOS telefona, uključujući **1** grupa građana. U toku mjeseca je održano **16** sastanaka sa građanima i odgovoreno na dodatnih **38** ponovnih poziva građana koji su se interesovali za svoje slučajeve.

Na sajtu MANS-a je u toku aprila postavljeno još **6** novih online mapa (ne)legalne gradnje za Podgoricu, tako da ih sada na sajtu ima ukupno **17** (Podgorica 9, Bar 4, Herceg Novi 2 i Ulcinj 2). Takođe, podnijeli smo **27** inicijativa za pokretanje inspeksijskog nadzora, od čega **5** po SOS prijavama, a **22** u okviru rada mapa nelegalne gradnje.

Urbanizam je u martu podnio ukupno **342** zahtijeva za slobodan pristup informacijama od čega je **157** podnijeto u okviru postupanja po SOS pozivima i istraživanjima studija slučaja, **53** zahtijeva kao rezultat terenskog rada za mape i **132** zahtijeva po osnovu praćenja postupka nabavki javnih radova.

Za sadržaj ove publikacije odgovorna je isključivo Mreža za Afirmaciju Nevladinog Sektora – MANS, a stavovi iznijeti u ovoj publikaciji se ne mogu smatrati stavovima Evropske unije.